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ATA DA 17a (DÉCIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA VIRTUAL DO 1°
(PRIMEIRO) PERíODO LEGISLATIVO DA 1a (PRIMEIRA) SESSÃO
LEGISLATIVA ANUAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO
NORTE/CE.

Aos 06 (seis) dias do mês de maio do ano de 2021 (dois mil e vinte e um) estiveram
reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a realização da 17a

(décima sétima) Sessão Ordinária Virtual, do 10 (primeiro) Período Legislativo da 1a

(primeira) Sessão Legislativa Anual, os vereadores abaixo indicados, sob a
presidência do vereador Heraldo de Holanda Guimarães e secretariada pela
vereadora Lívia Meneses Maia. Iniciados os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou
ao Sr. secretario que verificasse a presença dos vereadores, ocasião na qual
confirmou-se a presença dos 14 (quatorze) vereadores, tendo deixado de
comparecer o vereador George Eric Coelho Vieira e Silva, em virtude de problemas
de saúde. Logo após, o Sr. Presidente passou ao espaço do PEQUENO
EXPEDIENTE, sendo solicitado ao Sr. Secretário que fizesse a leitura das matérias
do Pequeno Expediente: Projeto de Indicação nO009/2021, 05 de maio de 2021,
de autoria do vereador George Eric Coelho Vieira e Silva e subscrito pelo vereador
José Arimateia Ferreira da Costa, o qual "Dispõe sobre a reestruturação, o porte de
armas, formação, treinamento e aperfeiçoamento da Guarda Municipal do
Município de Limoeiro do Norte/Ce, e dá outras providências, alterando a Lei
Municipal 20/2013" ; Requerimento nO243/2021-Vereador Francisco Diógenes
Peixoto, de 03 de Maio de 2021, de autoria do vereador Francisco Diógenes
Peixoto, o qual solicitou ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infra Estrutura e
Serviços Públicos e Urbanisticos (SEINFRA) que seja realiza~a a limpeza da praça
do Distrito do Bixopá e a confecção de novos bancos; Requerimento nO244/2021-
Vereador Francisco Diógenes Peixoto, de 03 de maio de 2021, de autoria do
vereador Francisco Diógenes Peixoto, o qual solicitou ao Sr. Prefeito Municipal, ao
Superintende Municipal de Trânsito e ao Secretário Municipal de Infra Estrutura,
Serviços Públicos e Urbanísticos, que seja instalado redutores de velocidade na
rua Dr. Gaspar de Oliveira com faixa de pedestre e sinalização horizontal entre a
Av. Francisco Remígio e a Rua Joaquim Rodrigues dos Santos; Requerimento nO
245/2021-VERE, de 03 de maio de 2021, de autoria do vereador Darlyson de Lima
Mendes, o qual solicitou ao Chefe do Poder Executivo Municipal e ao Secretário
Municipal da Gestão, Finanças, Orçamentos e Planejamento e ao Superintendente
Municipal de Trânsito, solicitando ao órgão de transito a intermediação com a
prefeitura para aplicação de parte dos recursos oriundos do IPVA na sinalização
horizontal e vertical do Município; Requerimento nO246/2021, de 03 de maio de
2021, de autoria do vereador Francisco Diógenes Peixoto, o qual solicita ao
Prefeito Municipal e ao Secretário de Infra Estrutura e Urbanismo para abrir a rua
ao lado da praça das populares, para melhorar a situação dos moradores das
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populares, para melhorar a situação dos moradores das populares;
Requerimento nO 247/2021-VERE, de 04 de maio de 2021, de autoria do
vereador José Valdir da Silva, o qual solicita ao Chefe do Poder Executivo
Municipal e ao Secretario de Infra Estrutura e Serviços Públicos, bem como ao
Chefe do Poder Executivo da cidade de Apodi-RN, a recuperação da estrada que
liga a comunidade de sucupira e a cidade de Apodi/RN; Requerimento nO
248/2021, de 05 de maio de 2021, de autoria do vereador Marcio Michael do
Nascimento Farias, o qual solicita ao Chefe do Poder Executivo Municipal e ao
Secretário de Infra Estrutura, bem como o Secretário de Esportes, solicitando a
aquisição de uma academia ao ar livre na comunidade do setor NH-5;
Requerimento nO 249/2021, de 05 de maio de 2021, de autoria do vereador
Marcio Michael do Nascimento Farias, o qual solicitou ao Chefe do Poder
Executivo Municipal e ao Secretário de Infra Estrutura, a manutenção urgente na
iluminação pública nas comunidade de Congo I e 11; Requerimento nO250/2021,
de 05 de maio de 2021, de autoria do vereador Rubem Sergio de Araújo, o qual
solicita ao Chefe do Poder Executivo Municipal e ao Secretário de Infra Estrutura
e Urbanismo, a inclusão da Travessa Antônio Josina Maia, localizada no bairro da
Cidade Alta, mais precisamente na Vila da Paz, na rota operacional do caminhão
de lixo; Requerimento nO 251/2021, de 05 de maio de 2021, de autoria do
vereador Rubem Sergio de Araújo, o qual solicita do Chefe do Poder Executivo
Municipal e do Secretário de Infra Estrutura, um reparo específico na rua José
Bento Filho, Bairro da Cidade Alta; Requerimento nO252/2021, de 05 de maio de
2021, de autoria do vereador Rubem Sergio de Araújo, o qual solicita ao Chefe do
Poder Executivo Municipal e ao Secretario Municipal de Gestão, Finanças,
Orçamento e Planejamento, requerendo a concessão do extrato da conta
exclusiva da Cobrança da Iluminação Pública, referente ao ano de 2020;
Requerimento nO 253/2021, de 05 de maio de 2021, de autoria da vereadora
Lívia Meneses Maia, o qual solicita ao chefe do Poder Executivo Municipal e ao
Secretario de Infraestrutura e Urbanismo, solicitando de ambos urgência por parte
do órgão concedente da instalação das torres de celulares, radiodifusão e
similares, que sinalizam a iluminação sinalizadora obrigatória, lâmpada vermelha
ou branca que brilham continuamente ou piscam; Passando para o espaço da
TRIBUNA LIVRE, o Sr. Presidente convidou o Dr. Deolino Júnior Ibiapina,
Secretário Municipal de Saúde, para tratar sobre ações da Secretaria de Saúde.
Cumprimentou a todos, agradeceu a oportunidade no uso da tribuna para falar
das ações da secretaria de saúde. Falou acerca da dificuldade dos dois meses
março e abril do desespero pelos óbitos dos irmãos Limoeirenses. A respeito da
total ocupação dos leitos UTI e enfermaria Covid 19. Houve uma pequena
tendência de diminuição, mesmo assim, os casos graves de urgência e emergia
são 100 % de ocupação. A prioridade é não deixar os irmãos limoeirenses sem
assistência. A fiscalização tem feito seu papel cobrando, acompanhando. Cerca
de 10 % da população infectada. Por isso, pede-se a colaboração de todos.
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Encontra-se entrando na terceira etapa da vacinação. Ainda a respeito da
aplicação das doses, correndo para aplicação foram 11, 790 doses. Primeira
dose 8, 296 e Segunda dose 3, 494. O secretário falou que estamos bem
avançados na vacinação. Que está correndo para imunização dos limoeirenses.
Recebeu residentes médicos, estão sendo acompanhados. Reiterou que a
secretária de saúde não está parada, tem feito às ações ininterruptas de Covid e
influenza. Em aparte, o Vereador Darlyson de Lima Mendes "Paxá" perguntou ao
sr. secretário a respeito dos agentes de trânsito do SUTRAM, a ser incluídos no
grupo prioritário. Os Vereadores José Torres de Moura Neto, Lívia Meneses Maia
cumprimentaram a vinda do secretário à Tribuna. Dando continuidade, o sr
Secretário falou a respeito da interrogação que esteve junto à Superintendia da
SUTRAM, por meio de ofício solicitando a autorização a Defesa Civil e
Sutram/Guarda Municipal ser apenas executores, pois recebe doses apenas para
idosos. Por último, a consideração final agradeceu pela satisfação que a Casa
vem dando com disponibilidade pelos vereadores. No mais agradecer e está à
disposição. Passando ao GRANDE EXPEDIENTE. O Sr. Presidente convidou
primeiramente o vereador inscrito, FRANCISCO DIÓGENES PEIXOTO
"Mixico" para usar o tempo regimental da Tribuna; Em seguida, o Sr.
Presidente convidou o SEGUNDO vereador inscrito, este cumprimentou a
todos; ressaltando a importância da vinda do secretário de saúde e de
todos os profissionais de linha de frente. Bem como, um pedido deste
vereador, também do pedido ao SUTRAM e a Defesa Civil ainda não
estarem vacinados. Fez um requerimento ao prefeito e ao superintendente
Hilário para fins de recursos do IPVA, possam ser aplicados nas faixas
horizontal e vertical do nosso município. Falou acerca de um projeto de
autoria das multas de 60 % das multas aplicadas pelo SUTRAM. E que
logo, logo o projeto estará em execução. Falou acerca das solicitações
antigas junto aos outros colegas vereadores a fim de superar o desejo da
população. Traz os agradecimentos ao secretário Valdo Lemos da rua
Vidal Alves de Freitas no bairro Boa Fé, decorrente das fortes chuvas
entrando água que hoje se encontra resolvido. Para finalizar de maneira
firme que a volta às aulas só com todos os professores, alunos,
profissionais vacinados. O TERCEIRO, vereador a utilizar a Tribuna foi a
vereadora ÂNGELA MARIA PEREIRA DA SILVA, "Anginha", que iniciou
cumprimentando a todos; parabenizou a vinda do secretário de saúde Dr.
Júnior Ibiapina, sabe-se da força de vontade quem vem fazendo ao longo
da Pandemia juntamente com sua equipe que vem desenvolvendo um bom
trabalhando. Haja vista, que vem perdendo muitas vidas. Falou acerca do
PSF, da ampliação como bairro Luiz Alves de Freitas sendo o maior bairro
da cidade. Rua Marina Mendes um projeto de calçamento de trabalho feito
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junto ao colega Darlyson Mendes (Paxá). Bem como, a quadra que há mais
de 10 anos é anseio da comunidade. Os pedidos, os anseios, no mais
agradecer e pedir a Deus, paz, agradece a todos. Em seguida, o sr.
Presidente convidou o QUARTO, Vereador, JOSÉ VALDIR DA SILVA, este
tratou inicialmente a respeito de requerimento da colega vereadora Lívia
Meneses Maia das antenas poder ser um projeto de indicação. Falou a
questão das caixas d'águas não ter para raios. Em aparte, a vereadora
Lívia Maia, falou a acerca da proposta ser um projeto. Como a questão
Áerea dos cabos de telefonia, internet que a prefeitura deixa de arrecadar
com isso(Empresas de Telefonia). Falou-se a respeito das vacinas priorizar
os grupos de risco. Em aparte, o vereador Darlyson Mendes (Paxá) Sobre
o assunto dos recursos do SUTRAM, arrecadação. Na sequência, o
vereador José Valdir da Silva falou das prioridades neste período de
Pandemia. Ainda. Comentou a respeito da limpeza na Praça das
Populares, água acumulada, citou o colega vereador Francisco Diógenes
Peixoto (Mixico) cobrar o Executivo. Não isolar, sim, fazer um sistema de
isolamento. Em aparte, o vereador Francisco Diógenes Peixoto, (Mixico)
falou dos serviços que deviam ter sido feito desde o começo do ano. Por
último, acerca da falta de estrutura decorrente das grandes chuvas.
Agradeceu a todos. Continuando, o Sr. Presidente convidou o QUINTO
vereador inscrito para utilizar a tribuna, RÚBEM SERGIO DE ARAÚJO,
"Rubinho", cumprimentou a todos, falou a respeito dos requerimentos dos
carros de lixo deixando de passar nas ruas, esburacadas na cidade Alta.
Cobrou-se ainda, referente aos recursos arrecadados com a iluminação
Pública para que se use eficiente. Dos 47 anos do Bairro Ântônio Holanda
"Cidade alta", não ter muito que comemorar. Ausência de quadras, creches,
mercado público, nos últimos 1O anos tem sido retroagido. E sim,
precariedade na iluminação, esgotos, ruas esburacadas. Pediu a atenção
da administração pública para o maior bairro da cidade. Trouxe o assunto a
respeito da licitação para contratação de publicidade. Referente ao bom
senso do prefeito em revogar. Chamou a atenção dos vereadores
concernente as compras dos tabletes ou da fonte de compra. Outro ponto a
licitação da iluminação pública. Em aparte, o vereador Canos Marduque
Silva Duarte fez referência a Licitação conforme consta no site do TCE,
sobre a licitação da empresa de publicidade está com data modificada para
junho. Dando continuação, Rubem Sergio de Araújo falou dos recursos ser
usado da melhor forma possível. Ao final, do melhor uso dos recursos para
a população. Prosseguindo, o Sr. Presidente convidou o SEXTO Vereador
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inscrito para ocupar a tribuna, VALDEMIR BESSA SALGADO, este
cumprimentou a todos, parabenizou o secretário de saúde Dr. Júnior
Ibiapina, do trabalho obstinado, da atenção. No tocante as vacinas, em
ampliar grupos, deve-se priorizar a sequência dos grupos prioritários. Sobre
a água na Dr. Gaspar falou com o secretário Valdo Lemos, acredita-se que
esteja a ser resolvido. Pediu ao secretário de saúde resolver os problemas
das agentes de saúde das comunidades que tem carência a exemplo do
Arraial. Em a aparte, o vereador JOSE ARIMATEA "Teinha" Que são
necessários 19 agentes de saúde. No tocante a contratação, sobretudo
neste momento de pandemia. Voltando ao vereador Valdemir, seguir-se
essa carência, da sobrecarga. Em aparte, o vereador Zé Neto, da
tramitação de uma PEC da aposentadoria das agentes de saúde. Pediu ao
secretário Valdo Lemos a limpeza, passar uma máquina, na descida da
rodovia do contorno. Agradeceu e está solidário a quem perdeu ente
queridos. O SÉTIMO, vereador inscrito que foi convidado para ocupar a
tribuna, MÁRCIO MICHAEL DO NASCIMENTO FARIAS, iniciou
cumprimentando a todos, no tocante aos seus requerimentos para a
Comunidade setor NH5, de imediato o grupo da Melhor Idade a uma
academia ao ar livre. Requereu-se também, a cobrança o carro da
iluminação. Deixou a reclamação respeitante ao carro da iluminação
publicar divulgar aonde estiver. Em aparte, o vereador José Valdir da Silva
concorda, porque vereador está pedindo para ajeitar lâmpada, sim criar um
cronograma. Em aparte, o vereador José Arimatea "Teinha" sugeriu
colocar uma pessoa responsável por todo "apanhado" das comunidades a
fim de agilizar. No pronunciamento, o vereador Michael solicita a gestão
uma solução. Em aparte, o vereador Flauber Lima, criticou a falta de
planejamento da Gestão. Um exemplo é na cidade alta, a exemplo uma
troca de lâmpada. Em aparte, José Valdir da Silva, a respeito do carro da
iluminação não ter programação. Michael sugeriu uma extraordinária a ser
resolvido o quanto antes. Pediu a atenção do carro do lixo no NH4. A
respeito das chuvas a comunidade ficou alagada. Da atenção no trabalho
com eficiência. Pediu calma a toda região dos setores, após a chuva estará
fazendo recuperação das estradas. Agradeceu. Dando continuidade, o Sr.
Presidente convidou a OITAVA, vereadora inscrita, LÍVIA MENESES
MAlA, esta cumprimentou a todos; iniciou a fala desejando os pêsames ao
Pastor JOELlNO. Falou acerca dos trabalhos da veriância, está na "ponta",
"para choque", da Missão para com o povo. Em aparte, o vereador MiGhael
parabenizou as ações dos parlamentares em prol da população. A
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Vereadora Lívia Meneses Maia falou acerca da sua ida á Brasllia no Fórum
Parlamentar em percorrer o Brasil e trazer o entendimento de quanto mais
mulheres na politica, melhor. Referente aos seus requerimentos solicitando
3 ambulâncias, através de solicitação da Câmara, também da mesa diretora
ser atendida os recursos para o município. Bem como, dos recursos
conseguido para APAE, na parte da educação um valor de 50 mil reais. Dos
100 mil reais de recurso das cisternas nas residências, uma vez, que às
águas não são tratadas, com isso, há problemas de saúde. São 2.180
cisternas que beneficiará parte dessas famílias. Em nome da Câmara dará
a contribuição, bem como do Vert Móvel, uma questão de mandato. Em
conclusão, da consciência em cuidar da saúde e ser passível a questão da
iluminação pública. Em seguida, ocupou a tribuna, a convite do Presidente
o NONO vereador inscrito, HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES, este
cumprimentou a todos, referiu-se a questão dos grupos prioritários, pediu
que sem cortar a "fila" deve priorizar a outras categorias. Falou a respeito
do calçamento do Cabeça Preta e do Córrego de Areia ter sido concluído
através dos recursos da Secretaria das Cidades sido enviado para essas
obras. Uma boa notícia de uma reunião tocante a região do Bixopá precisar
de uma creche. Através da presença da secretaria de educação haverá
uma creche que atenderá até 100 crianças que terão onde deixar para
trabalhar. Juntamente também a outros colegas vereadores desta Casa.
Esteve em reunião junto ao prefeito Wanderley, ficou batido o martelo que a
comunidade dos Bernardos passou a pertencer à Limoeiro, com isso se
ganha 40 KM. 650 Habitantes, uma conquista muito grande com 6
comunidades. Em aparte, vereador Márcio Michael do Nascimento Farias
(Michael) parabeniza ao vereador Heraldo e ao prefeito Wanderley de
Morada Nova que está à disposição com ações á comunidade. Em aparte,
José Arimatea (Teinha) também o parabeniza. Em parte, Lívia Meneses
Maia, como participou da primeira reunião em prol desse processo entrar
em consenso, acompanha a matéria e sabe do empenho e diz também
fazer parte dessa história. Em conclusão, discussão sobre LDO. Após prazo
de 60 dias, para votar para segunda votação. Agradece. Logo após, ocupou
a tribuna a convite do Presidente, o DÉCIMO vereador inscrito, JOSÉ
TORRES DE MOURA NETO, "Zé Neto", este comprimentou a todos; A
respeito da vinda do Dr. Júnior a esta Casa, mas ainda requer ao
presidente o uso de 30 minutos na Tribuna. Do grande trabalho da
vigilância, da vacinação, fiscalizações. Da solicitação verbalmente,
juntamente a Lívia Maia da iluminação da Barragem das Pedrinhas.
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Também de levar uma areninha e uma academia ao ar livre. Em aparte, o
vereador José Arimatea (Teinha) parabenizou a importância da barragem
para a população. Em aparte, a vereadora Lívia Meneses Maia sobre
projeto das barragens se solicitar ao Ministério do Turismo uma
revitalização. O vereador José Torres de Moura Neto (Zé Neto) fortaleceu e
unir forças. Em aparte, vereador José Valdir da Silva reiterou o
investimento nessas academias ao ar livre. Em continuidade, José Neto
(Zé Neto) fortaleceu a sugestão do PSF, na comunidade Bom fim. Por
último, agradece. Em seguida, o Sr. Presidente convidou o DÉCIMO
PRIMEIRO, inscrito, o vereador DOMINGOS EDUARDO BEZERRA LlNS.
Este iniciou cumprimentando a todos; da reunião com prefeitos, secretários
municipais, como solicitarão do calçamento no KM/60. Da necessidade na
comunidade eucaliptos de calçamento. A respeito da vinda de agência
bancária para o município. Agradece ao secretário Valdo Lemos junto ao
vereador José Arimatea Ferreira da Costa no Espinho o serviço das ruas.
No tocante a vacinação, os agentes do SUTRAM, a solicitação aos
referidos. Parabenizou o secretário Dr. Júnior Ibiapina, da equipe,
dedicação para amenizar os efeitos da Pandemia. Dos esforços da Gestão
do Dr. Zé Maria. A respeito da colaboração no bairro cidade alta. Existem
desafios, mas existe ganhos que vão engrandecer o bairro Ântônio
Holanda. Da educação, corpo de bombeiros, Raio. Agradeceu.
Prosseguindo, o Sr. Presidente convidou o DÉCIMO SEGUNDO, Vereador
inscrito, FLAUBER LIMA HONORATO, este cumprimentou a todos; da
questão da comunidade no canto grande em razão da lama. Citou a Vila da
Paz, que está atento a população. Trouxe a respeito da Gestão em ter
atenção ao Bairro cidade alta ser tratado como uma cidade. Em ter mais de
15 projetos, da urgência na manutenção do calçamento, da entrega do
posto de saúde ao lado da Praça. Cobrou a academia ao ar livre e que
muita coisa precisa andar. Agradece a todos, que na próxima vem com
mais assunto. Logo em seguida, o Sr. Presidente convidou o DÉCIMO
TERCEIRO, Vereador inscrito. Este cumprimentou a todos; criticou a forma
como o gestor vem atuando. Da desorganização, da administração sem
planejamento. Do abando ás comunidades, que o povo "não é besta". Falta
vereador dizer a verdade. Criticou a gestão. Falou do documento da
solicitação da publicidade já ter sido homologada. Falou da atuação do
vereador ser fiscalizador. Chama atenção e espera que os colegas da base
verifique a situação. Continuando, o Sr. Presidente convidou o DÉCIMO
QUARTO, vereador inscrito, JOSÉ ARIMATEA FERREIRA DA COSTA,
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(Teinha) este cumprimentou a todos; Levou a superintendência do Meio
ambiente a ser solucionado as cercas ao lado do rio Banabuiú. Em aparte,
vereador Márcio Michael, a fim de que seja solucionado este problema. Em
aparte, vereador José Valdir da Silva, a respeito do trecho até a cerca.
José Arimatea Ferreira da Costa denunciou a ser resolvido. Falou a
respeito de calçamento como exemplo na rua do arame. Sugeriu formar
uma equipe a tratar dos buracos, dos serviços nos postos de saúde, porque
assim faz um cronograma para resolver os problemas. Em aparte, vereador
José Torre de Moura Neto (Zé Neto), parabenizou sobre a questão do rio.
Em aparte, Flauber Lima Honorato, sobre haver equipe anteriormente para
fazer o trabalho no calçamento. Sugeriu, sobre o carro do lixo haver um
planejamento. Dando prosseguimento, José Arimatea Ferreira da Costa
requereu EPI'S aos garis para que dê mobilidade ao trabalho. Agradeceu..
Logo após, o Sr. Presidente passou para o espaço da ORDEM DO DIA,
solicitando ao Sr. Secretario que fizesse a leitura dos pareceres das comissões ao
PROJETO DE LEI N° 025/2021, DE 07 DE ABRIL DE 2021, de autoria do
Chefe do Poder Executivo Municipal, o qual " Dispõe sobre as diretrizes para a
elaboração da Lei Orçamentária para o exercício de 2022 e dá outras
providências" Manifestaram seu parecer FAVORAVEL as comissões: Legislação,
Justiça e Redação Final; Finanças e Orçamento; Educação, Cultura e Desporto;
Urbanismo, Meio Ambiente e Agricultura; Saúde, Previdência e Assistência
Social. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o citado Projeto em primeira
discussão, sendo o mesmo debatido pelos vereadores: Heraldo de Holanda
Guimarães, José Arimatéia Ferreira da Costa. Continuando, o Sr. Presidente
colocou o referido Projeto em primeira votação, sendo o mesmo aprovado por
unanimidade dos vereadores presente; Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao
Sr. Secretario que fizesse a leitura dos pareceres das comissões ao PROJETO
DE LEI N° 026/2021, DE 07 DEABRIL DE 2021, de autoria do vereador Carlos
Marduque Silva Duarte, o qual "Institui o programa medicamento em casa e dá
outras providências.". Manifestaram seu parecer FAVORAVEL as comissões:
Legislação, Justiça e Redação Final; Finanças e Orçamento; Saúde, Previdência
e Assistência Social. Dando continuidade, o Sr. Presidente colocou o referido
Projeto em primeira discussão, sendo o mesmo debatido pelos vereadores:
Domingos Eduardo Bezerra Uns, José Torres de Moura Neto, Flauber Uma
Honorato, Lívia Meneses Maia, José Arimatéia Ferreira da Costa, José Valdir da
Silva e Carlos Marduque Silva Duarte. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o
referido projeto em primeira votação, sendo o mesmo reprovado por 05 (cinco)
votos favoráveis e 08 (oito) votos contrários, dos vereadores: Domingos Eduardo
Bezerra Uns, José Torres de Moura Neto, Valdemir Bessa Salgado, Ângela Maria
Pereira da Silva, José Arimatéia Ferreira da Costa, Mareio Michael do Nascimento
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Farias, Darlyson de Uma Mendes e Francisco Diógenes Peixoto ;Em seguida, o
Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretario que fizesse a leitura dos pareceres a
EMENDA MODIFICATIVA N° 001/2021, DE 26 DE ABRIL DE 2021, de
Autoria do vereador José Valdir da Silva, o qual "Modifica o parágrafo único do
art. 2° do Projeto de Lei nO031/2021, de 07 de abril de 2021." Manifestaram seu
parecer FAVORAVEL as comissões: Legislação, Justiça e Redação Final; Saúde,
Previdência e Assistência Social. Em seguida, o Sr. Presidente colocou a referida
Emenda em ÚNICA discussão, tendo sido debatida apenas pelo autor.
Continuando, O sr. Presidente Colocou a referida EMENDA em ÚNICA votação.
Tendo sido a mesma aprovada por unanimidade; Dando prosseguimento, o Sr.
Presidente colocou em SEGUNDA discussão o PROJETODE LEI N° 031/2021,
DE 07 DE ABRIL DE 2021, de autoria do vereador Carlos Marduque Silva
Duarte, o qual "Dispõe sobre a divulgação da relação dos medicamentos
disponíveis na rede pública municipal de saúde e dá outras providências", Tendo
o mesmo sido discutido pelos vereadores: José Torres de Moura Neto, José
Arimatéia Ferreira da Costa, Carlos Marduque da Silva Duarte, Domingos
Eduardo Bezerra Uns. Logo após, o sr. Presidente colocou o referido projeto em
SEGUNDA votação, tendo sido o referido projeto aprovado por unanimidade dos
vereadores presente; Logo após, o sr. Presidente colocou o Projeto de Lei em
SEGUNDA discussão o PROJETO DE LEI N° 032/2021, DE 07 DE ABRIL DE
2021, de autoria do vereador Carlos Marduque da Silva Duarte, o qual "
Dispõe sobre medidas de monitoramento e assistência aos pacientes de COVID-
19 no Município de Limoeiro do Norte". Discutiram os vereadores: Carfos
Marduque Silva Duarte, Domingos Eduardo Bezerra lins, José Arimatéia Ferreira
da Costa, José Valdir da Silva, José Torres de Moura Neto. Continuando, o sr.
Presidente colocou o referido projeto em SEGUNDA votação, tendo sido o
referido projeto aprovado por unanimidade dos vereadores presente; Dando
continuidade, o sr. Presidente solicitou ao sr. Secretário que fizesse a leitura dos
pareceres das comissões ao PROJETO DE RESOLUçAO N° 002/2021, DE 28
DE ABRIL DE 2021, de autoria da Mesa Diretora desta casa, o qual"
Acrescenta o inciso 111 ao art. 175 do Regimento Interno da Câmara Municipal de
Limoeiro do Norte.". A comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, deu o
parecer FAVORÁVEL ao citado. Prosseguindo, o sr. Presidente colocou o
referido projeto em PRIMEIRA discussão, tendo sido o referido projeto discutido
pelos vereadores: José Valdir da Silva, Domingos Eduardo Bezerra Uns, Darlyson
de Uma Mendes, Lívia Meneses Maia, José Arimatéia Ferreira da Costa, Carlos
Marduque Silva Duarte. Encerrado a discussão, o sr. presidente colocou o
referido projeto em PRIMEIRA votação, sendo o mesmo aprovado. por
unanimidade dos vereadores presente; Por fim, o sr. Presidente colocou em
ÚNICA discussão o PROJETO DE INDICAÇAo N° 009/2021, DE 05 DE
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FEVEREIRODE2021, de autoria do vereador George Eric CoelhoVieira e
Silva e José Arimatéia Ferreira da Costa. O qual, "Dispõe sobre a
reestruturação, o porte de armas, formação, treinamento e aperfeiçoamento da
Guarda Municipal do Município de Limoeiro do Norte/Ce, e dá outras
providências, alterando a Lei Municipal 20/2013". Tendo sido discutido pelos
vereadores: Carlos Marduque Silva Duarte, José Torres de Moura Neto, José
Arimatéia Ferreira da Costa, José Valdir da Silva. Prosseguindo o sr. Presidente
colocou o referido projeto em ÚNICA votação, sendo o mesmo aprovado por
unanimidade pelos vereadores presente. EXPEDIENTE DA PRESIDENCIA, O sr
presidente comunicou ter quatro assuntos a ser tratado na interna. Por fim,
declarou despachado os projetos apresentados na Matéria do Expediente para
que as comissões emitirem pareceres. E não tendo mais nada a tratar, o sr.
presidente declarou encerrada a Sessão virtual e convidou a todos os presentes
para comparecerem a próxima. E, para constar, lavrou-se a presente Ata, que,
após conferida, restou assinada pelos vereadores presentes à Sessão.
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